                         MATEMATİK 2

 1_ 92,90, ?,86,84” ritmik saymasında ? yerine hangi sayı gelmelidir?

A- 78                   B-80          C-88        D-94

2- 45  Doğal sayısının çözümlenmesi aşağıdakilerden hangisidir?

A-4 onluk+5 birlik                B-5 onluk+1birlik

C-45 onluk+5birlik               C-40nluk +5birlik

3-“sınıf”kelimesini oluşturan harfler kümesi aşağıdakilerden hangisidir?

A-s,ı,n,ı,f         B- sınıf           C- s,ı,n,f,        D  1,2,3,4

4- 25+32+28+10 = ...   İŞLEMİNİN SONUCU NEDİR

A- 62                B-85               C-95           D-105

5-Ali 68 bilyesinin 24 ünü kaybetti. 15’ inide kardeşine verdi. Kaç bilyesi kaldı?

A-49            B-39                C- 29      D-19

6- Ayşe 40 fındığın ¼  ünü yedi. Ayşe nin kaç fındığı kaldı?

A- 4                B-20           C-30             D-10

7- Uzunlukları ne ile ölçeriz?

A-kilogram           B-litre             C-metre           D-ton

8- 6 düzine kalemin 3 destesini satılırsa kaç kalem kalır?

A-52                B –42                 C-30                 D- 63

9-Aşağıdakilerden hangisi dikdörtgen pirizmadır?

A-bilye   B-kavanoz                C- kibrit kutusu   D- toz şeker

10_(15+3)+(12-4)=..... işleminin sonucu kaçtır?

A10      B –28           C- 26           D- 34

